



□ 梁金雄

靠2009年状元秀格里芬贡献的24分和14个篮板，多年来在NBA一直被视为“软柿子”的洛杉矶快船队在当地时间12日以111：105主场爆冷挫败由“梦幻三巨头”加盟的热火队，结束了热火队客场13连胜的纪录。

此役之前，快船队的战绩仅为12胜24负，在西部排名倒数第三。而由詹姆斯、韦德和波什三大球星效力的热火队以30胜9负

排名东部第一，最近22场赢了21场。因此，一些媒体认为此役将是一边倒的比赛。不过，当晚许多洛杉矶球迷为一睹本赛季最炙手可热的热火队风采，本赛季第四次让快船队主场座无虚席。

快船队员没有辜负球迷的期望，首节便以44：26将热火队打蒙，建立起18分的领先优势。此后三节热火队虽每节都小胜快船，可加起来也才赢了12分，无法填补首节给自己挖下的深坑。

当晚为快船队获胜作出突出贡献的除了

格里芬外，还有戈登（26分）和戴维斯（20分、9次助攻）。韦德、詹姆斯和波什则分别拿到31分、27分和26分，无奈全队其他队友不太给力，8个人一共才命中21分。

过去几个赛季，快船队一直在西部战绩榜上徘徊在最后几位。但随着因伤休息了一整个赛季的新秀格里芬本赛季复出，快船队战绩越战越佳，正在改变着自己弱旅的形象。本场胜利让他们鲜见地品尝到了三连胜，而且最近11场比赛已赢得其中8场。

晚报杯落幕 白宝祥夺冠 本报华辉地产队获团体第十一名

□记者 周中全 文/图

本报绍兴专电 第24届晚报杯全国业余围棋锦标赛昨日在绍兴落幕，北京晚报队成为最大赢家，不仅夺得团体冠军，而且队员白宝祥、李梦石分别夺得个人冠军和季军。

在昨天的淘汰赛中，白宝祥先在半决赛中击败世界冠军胡煜清，接着在决赛中遇到小组赛时就战胜过的马天放，结果白宝祥屠龙成功，第一次夺得晚报杯个人冠军，加上去年获得的黄河杯冠军，白宝祥成为业余围棋

的双冠王。白宝祥同时获得了代表中国参加今年的世界业余围棋锦标赛的资格。马天放获得亚军，获得第三至第八名的分别是李梦石、胡煜清、董明、乔智健、王琛、陈思奇。

获得团体前六名的依次是北京晚报队、新民晚报队、兰州晚报队、千山晚报队、大连晚报队、桂林晚报队。

洛阳晚报华辉地产队最终在56支棋队获得第11名的好成绩，由于比赛奖励团体前十名，所以本报华辉地产队稍感遗憾，不过这也是近三届晚报杯中，本报的最好成绩，也是本报参加八届晚报杯以来的第三个好成绩。

中国晚报体育新闻学会会长吕会民在闭幕式上宣布，第25届晚报杯全国业余围棋锦标赛将于2012年1月在江苏南京举行。

个人冠军白宝祥捧杯。



市第十一届老年人运动会落幕
老年运动员
赛场展风采

□ 孟山

昨日，市老年体育工作暨第十一届老年人运动会总结表彰大会召开。会议对2010年我市老年体育工作开展情况和第十一届老运会进行了总结，并对下一阶段工作进行部署。

据悉，经市政府批准，由市体育局、市委老干部局、市老龄委、市老年人体协联合举办的洛阳市第十一届老年人运动会自2010年5月17日开始，至2010年12月中旬落幕。本届运动会共设乒乓球、棋类、健身腰鼓、武术、柔力球、健身气功、台球、健身球操、健身秧歌、篮球、门球等11大项。全市70多家单位的243支代表队、2456名老年运动员报名参赛，比赛规模和参加人数均创历史纪录。

经过近7个月的“征战”，洛玻集团、一拖集团、偃师市、孟津县、涧西区、老城区、西工区、新安县等8支代表团跻身团体总分前八名。孟津县、西工区等9个单位还获得了“优秀组织奖”。

李金羽当女足教练 协助李霄鹏

□据 新浪体育

刚刚退役的李金羽如今开始了新生活，到中国女足辅佐主教练李霄鹏。

中国女足在广州奥体驻地迎来了位新教练——33岁的前国脚李金羽。在鲁能俱乐部办理完退役手续后，大羽8日正式到国家女足报到。虽然因为不具备A级教练证书，不能成为女足教练组正式的助教，但大羽对“名分”并不计较，他说：“我是来帮助鹏哥和女足的，有没有职务名称、名利都无所谓。”

女足教练组目前除守门员教练李伟外，其他三人全部来自原鲁能队。据悉，李霄鹏希望李金羽来到球队后重点帮助前锋解决锋线无力的问题。而对此李金羽坦言：“我得好好想一想，有些方法对男足有用，但对女足未必有用，我会找出一个女足队员们能适应能接受的一个方法来。”

澳网女单种子排名 李娜创历史新高

□据 新华社

中国女网“一姐”李娜在13日公布的2011年澳大利亚网球公开赛种子排名中被列为女单9号种子，创下中国选手在这项赛事中的最高排位。另一位中国选手彭帅由于世界排名仅为第62，没有进入男、女各32位的种子榜单。

洛阳网 www.lyd.com.cn



洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

